
1. (2x + 3y – 2)7

aç›l›m›ndaki sabit (x ve y den ba¤›ms›z) terim
kaçt›r?

A) –37 B) –27 C) 0 D) 1 E) 27

2. (3x + ay – 1)5

ifadesinin aç›l›m›nda katsay›lar toplam› –32 ol-
du¤una göre, a kaçt›r?

A) –8 B) –4 C) –2 D) –1 E) 0

3. (3x + 2y)15

aç›l›m›nda bafltan 7. terimin katsay›s› kaçt›r?

4.

aç›l›m›ndaki terimlerin x in azalan kuvvetlerine
göre s›ralanmas›nda bafltan 3. terimin katsay›s›
kaçt›r?

A) –12 B) 4 C) 8 D) 12 E) 24
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5.

aç›l›m›nda bafltan 5. terimin katsay›s› kaçt›r?

A) –3360 B) –1320 C) 1200 D) 1320 E) 3360

6.

aç›l›m›nda bafltan 6. terim afla¤›dakilerden han-
gisidir?

7.

aç›l›m›nda x3 lü terimin katsay›s› kaçt›r?

A) –192 B) –160 C) –96 D) 160 E) 192

8.

aç›l›m›nda x5 li terimin katsay›s› kaçt›r?

A) –412 B) –252 C) –128 D) 128 E) 252
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9.

aç›l›m›ndaki x–2 li terimin katsay›s› kaçt›r?

A) 514 B) 362 C) 252 D) 186 E) 132

10.

ifadesinin aç›l›m›nda y3 lü terimin katsay›s› kaç-
t›r?

A) 1760 C) 660 C) 220 D) –220 E) –1760

11.

ifadesinin aç›l›m›nda sabit terim kaçt›r?

A) 84 B) 96 C) 226 D) 482 E) 672

12.

ifadesinin aç›l›m›nda sabit terim kaçt›r?

A) –90 B) –45 C) 15 D) 45 E) 90
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aç›l›m›ndaki k gerçek say›s› kaçt›r?

14. (x + 3y)12 = x12 + … + 243.k.x7y5 + …

eflitli¤inde k afla¤›dakilerden hangisidir?

15.

aç›l›m›nda kx–3ym bir terimdir. Buna göre, 

k + m toplam› kaçt›r?

A) –36 B) –32 C) –30 D) –24 E) –20

16. (3x – 2y)6

aç›l›m›nda sondan 4. terimin katsay›s› kaçt›r?

A) 4320 B) 1120 C) –4320 D) –2615 E) –160
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